

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«24» травня 2023 р.

м. Полтава

№ 10

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 51 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Коломієць Павло, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету.

Порядок денний:

7.8. Про зміну голови екзаменаційної комісії з атестації здобувачів вищої освіти ступеня вищої освіти Бакалавр за освітньо-професійною програмою Підприємництво спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність денної та заочної форм навчання (Галич Олександр).

7.8. СЛУХАЛИ: про зміну голови екзаменаційної комісії з атестації здобувачів вищої освіти ступеня вищої освіти Бакалавр за освітньо-професійною програмою Підприємництво спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність денної та заочної форм навчання.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету доповів, що відповідно до клопотання проректора з науково-педагогічної роботи Костенко Олени (постійна комісія вченої ради університету з питань освітньої діяльності) виноситься на затвердження питання про зміну голови екзаменаційної комісії з атестації здобувачів вищої освіти ступеня вищої освіти Бакалавр за освітньо-професійною програмою Підприємництво спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність денної та заочної форм навчання. Доповідач вніс пропозицію – по-перше, вивести зі складу екзаменаційної комісії з атестації здобувачів вищої освіти ступеня вищої освіти Бакалавр за освітньо-професійною програмою Підприємництво спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність денної та заочної форм навчання Печерицю Андрія Івановича, голову екзаменаційної комісії, фізичну особу підприємця власника кав'ярні «Pecher's» у зв'язку з неможливістю взяти участь у роботі екзаменаційної комісії; по-друге, ввести до складу екзаменаційної комісії Тетерюка Романа Сергійовича, голову екзаменаційної комісії, агента з нерухомості агенції «Приват Житло» м. Полтави.

ВИРІШИЛИ:

1. Вивести зі складу екзаменаційної комісії з атестації здобувачів вищої освіти ступеня вищої освіти Бакалавр за освітньо-професійною програмою Підприємництво спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність денної та заочної форм навчання Печерицю Андрія Івановича, голову

екзаменаційної комісії, фізичну особу підприємця власника кав'ярні «Pecher's» у зв'язку з неможливістю взяти участь у роботі екзаменаційної комісії.

2. Ввести до складу екзаменаційної комісії Тетерюка Романа Сергійовича, голову екзаменаційної комісії, агента з нерухомості агенції «Приват Житло» м. Полтави.

Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ